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Tisztelt Olvasó!
Y A 2009-es év mindannyiunk számára
nehéz volt: gazdasági válság, három vá-
lasztás, növekvõ munkanélküliség, csökke-
nõ vásárlóerõ, politikai, gazdasági bizony-
talanság volt jellemzõ.

Mégis, ha figyelembe vesszük azokat az
apró lépéseket, amelyeket az önkormány-
zat a lakosság irányába tett, akkor el-
mondhatjuk, hogy közösségünk nem lát-
ványosan nagymértékû, de egy bizonyos
pozitív fejlõdésen ment keresztül. Rehabi-
litáltuk az Öreg halász körüli parkot, 18
lakrészes ANL-tömbházat építettünk, új ga-
rázsokat emeltünk, egy új iskolaépületet
adtunk át, több mint 2000 m járdát öntöt-
tünk, több kilométer utcát köveztünk le
Székelyhídon és a hozzá tartozó falvakon,
Kágyán, Köbölkúton halottas házat épí-
tünk, Érolasziban és Csokalyon községhá-
zat újítunk fel, Hegyközszentmiklóson az
idén sikerül befejezni a kultúrház építését.
Lakossági összefogással sikerült megszer-
veznünk a hegyõrséget, közel 20 lakossági
fórumot tartottunk különbözõ témakör-
ben, amelyeken több mint 1000 ember
vett részt. Ha visszatekintünk, mozgalmas
évet tudhatunk magunk mögött sok lehe-
tõséggel, munkával, kudarccal és sikerrel
fûszerezve. 

Munkánk eredményével korántsem va-
gyunk megelégedve, de azt elmondhatjuk
magunkról, hogy ismerjük településeink
problémáit és azon leszünk a 2010-es esz-
tendõben is, hogy ezeket megoldva javit-
sunk a lakosság életkörülményein külön-
bözõ infrastruktúrális beruházások kivite-
lezésével.

A ünnephez közeledvén kívánom õszinte
tisztelettel, hogy mindenki családjával,
szeretteivel együtt szeretetben, harmóniá-
ban, békességben töltse el e szent ünnepet.
Új esztendõben pedig kívánok erõt, egész-
séget, kitartást, türemet, megértést, egy-
máshoz és önmagunkhoz.

CC Béres Csaba

Falugyûlések és lakossági fórumok
GG A Székelyhídhoz tartozó települések és Székelyhíd polgáraival

találkozott a város vezetõsége

Y A 2009-es helyi költségvetés-tervezet meg-
vitatása és elfogadása elõtt, március végén és
április elsõ felében Székelyhíd város elöljárói:
Béres Csaba polgármester és Csuka József al-
polgármester választási ígéretükhöz híven fa-
lugyûléseket, lakossági fórumokat szerveztek
Székelyhídon és a Székelyhídhoz tartozó öt
faluban.

A találkozók célja a közvetlen kapcsolattartás
a választópolgárokkal, a gondok, a problémák
feltérképezése, a lehetséges megoldások meg-
vitatása, konkrét rövid-, közép-, és hosszútávú
fejlesztési tervek kialakítása volt. 

A Székelyhídon körzetenként szervezett öt la-
kossági fórumon 106, míg az Érköbölkúton,
Hegyközszentmiklóson, Nagykágyán, Érolasz-
iban és Csokalyon szervezett falugyûléseken ösz-
szesen 245 lakos vett részt.

Béres Csaba polgármester minden találko-
zón beszámolt az eddig kifejtett tevékenységé-
rõl, az elmúlt közel egy esztendõ megvalósítá-
sairól, az elkezdett munkálatokról, a beüteme-
zett jövõbeni tervekrõl. A polgármesteri tájé-
koztatót követõen a résztvevõk mondhatták
el észrevételeiket, gondjaikat, javaslataikat.
CC Folytatás a 3. oldalon

Az egyik fórum résztvevõi a városi Munkás Klubban

oldal
Y városépítés,

városszépítés
Y XV. Érmelléki Õsz
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dódott a szemét-
szállítás
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Y 2010. évi színes
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voltak tétlenek
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Y Székelyhíd város vezetõsége az idén nagy hangsúlyt
fektetett a város szépítésére, építésére. Ezen elgondo-
lásból valósult meg több fejlesztés a város területén. 

Ezek közül a legszembetûnõbb az Öreg halász szo-
bor körüli park rehabilitálása, újabbá, szebbé tétele. 

A parkot teljesen felújították: füvesítettek, fákat ültet-
tek, járólapokból járdát készítettek, új padokat helyez-
tek el, kerítést készítettek s ezáltal igazi oázist teremtet-
tek a város központjában. Vigyázzunk rá! CC

Városépítés,
városszépítés

Az  Érmelléki
Öreg halász
szobra
a felújított
parkban

Y Évtizedes múltra visszatekintõ hagyomány,
hogy a székelyhídi Érmelléki Õsz kulturális
fesztivál nyitónapján helyi jellegû kiállításokat
és képzõmûvészeti tárlatokat mutatnak be a
szervezõk.

Több helyi és külföldi képzõmûvész és az Ér-
melléki Képzõmûvészeti Alkotótábor gyer-
mekalkotóinak munkáit tekinthették meg az
érdeklõdõk.

A kiállítások megnyitóünnepségét Martin Tí-
mea bukovinai népdal-összeállítása és a férfikó-
rus elõadásában felhangzó kórusmûvek tették
színesebbé. A mûvészetkedvelõk megtekinthet-
ték Gavrucza Tibor, Kerekes Géza, Kerekes Zsu-
zsa, Csorján Dezsõ, Czirják Enikõ (Érkeserû),
Juhász Imre, Duþã Nicolett, Domahidi Krisztina,

Csorján Melitta (Debrecen), Berszán László,
Daróczi Flavia Maria, Angyal Olivia, Kustán Er-
zsébet (Székelyudvarhely), Kerekes Terézia és
Guba József munkáit, valamint a magyarorszá-
gi Helikon-Art Alapítvány vándorkiállításának
válogatott anyagát.

A székelyhídi XV. Érmelléki Õsz kulturális- és
sportfesztivál második napját a szombat dél-
elõtti és koradélutáni órákban a sport- és sza-
badidõs jellegû rendezvények uralták. Rövid
idõ alatt benépesült a sportpálya és környéke.
A szabadtûzi fõzõversenyre benevezõ 11 csa-

pat versenyével egyidõben „csaptak össze”
egy kispályás barátságos futballmérkõzésen
Székelyhíd és testvérvárosa, Létavértes ama-
tõr labdarúgói. A „szellemi sportok” mûvelõi
sakkversenyen és a kártyabajnokságon vettek
részt.

A gyermekek és fiatalok kerékpáros ügyessé-
gi versenyen bizonyíthatták jártasságukat. A
székelyhídi Phoenix karate- és jeet kume do-
klub látványos bemutatóval nyûgözte le a kö-
zönséget.

A színpadi produkciók sorát a tánccsoportok
nyitották meg.

Az est legnagyobb sztárvendége az Edda
együttes volt. Az Edda Mûvek mintegy két és fél
órás koncertjére teljesen megtelt a városi stadi-

on. A nagy Edda-slágereket e
többezres közönség egy-
emberként énekelte Pataki-
val és zenekarával. Az együt-
tes közvetlensége, dinamiz-
musa, hangzása, dübörgése
teljesen extázisba ejtette a ra-
jongókat. 

A fergeteges Edda-buli után
a népszerû lemezlovas, Dj
Szatmári és Jucus várta a
tombolni vágyókat.

Az Érmelléki Õsz fesztivál
harmadik napja idén is ünne-
pi misével, illetve istentiszte-
lettel vette kezdetét.

Ezután az érdeklõdõk a Re-
formátus Ifjúsági Központban gyülekeztek,
ahol dr. Kéri Gáspár és Kántor Anita könyvbe-
mutatóján vehettek részt.

A délutáni és esti órákban újra benépesült a
sportpálya és környéke, ahol folytatódott a
szombaton elkezdett sport- és szórakoztató
programok sora.

Dartsverseny után a helyi Pusztai Farkasok
Hagyományõrzõ Íjászegyesület „harcosai” lép-
tek a szépszámú közönség elé, akik korhû öltö-
zetükkel, fegyvezetükkel érdekes színfoltját ad-
ták a rendezvénysorozatnak, majd különbözõ

harcmûvészetet ûzõ csapat, a nagyváradi King
do taekwondo sportolói csodálatos ügyesség-
gel, energiával mutatták be a formagyakorlato-
kat, törésgyakorlatokat. Majd ismét a táncoso-
ké volt a fõszerep, õket a székelyhídi Lamolatti
manökenjei követték.

A továbbiakban a zene és a tánc vette hatalmá-
ba a színpadot: Mohácsi Brigitta, a Desszert
együttes, Jozy és Alex, majd a bukaresti sztárcsa-
pat, a Play & Win elõadói. Késõbb felléptek a he-
lyi TDC tánccsoportjai: a Zserbó, a B612, a
Prince Dance és a Tini Dance Center. A táncosok
a reflektorok fényében a tõlük megszokott len-
dülettel, illetve lírai átéléssel adták elõ a vezetõ-
jük, Erdei Katalin koreografálta produkcióikat.

Óriási üdvrivalgás közepette fogadta a közön-
ség a vasárnapi sztárvendéget, a Kerozint. Az
együttes a tõle megszokott lendülettel igazi bu-
li-hangulatot teremtett. 

Végül a Vangelis zenéjének dallamára ragyog-
tak föl az égen a rendezvénysorozatot záró tûzi-
játék fényei.

A fesztivál három napja alatt vidámpark, sör-
sátrak, lacikonyhák gondoskodtak a résztve-
võk szórakoztatásáról, ellátásáról.  Kuriózum-
nak számítottak Székelyhíd fölött elsõ alkalom-
mal röpködõ motoros sárkányrepülõk, akik
mindhárom napon szinte reggeltõl estig a leve-
gõben keringtek, egyedülálló élményt nyújtva
azoknak, akik madártávlatból is meg kívánták
tekinteni a várost. CC

XV. Érmelléki Õsz

Makramécsomózás kiállítóterem

Színpadon a Kerozin egyuttes
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Folytatás az 1. oldalról DD A
hozzászólásokból egyértelmûvé
vált, hogy vannak olyan gondok,
melyek a település egészét érintik,
de olyanok is, melyek Székelyhíd
egyes körzeteinek, illetve egy-egy
falunak jelentenek nehézséget. 

Székelyhíd szinte minden város-
részében felvetõdött a szennyvíz-
csatorna-hálózat kiépítésének/bõ-
vítésének szükségessége, hisz a vá-
ros nem rendelkezik mûködõké-
pes csatornahálózattal és szenny-
víztisztító állomással. Téma volt
még az ivóvízhálózat felújítása, a
szemétszállítás hatékony megoldá-
sa. Ugyancsak általánosan kifogá-
solták a lakosok a várost átszelõ –
és gyakran elöntõ – patak medré-
nek elhanyagolt voltát, de nem
voltak más véleménnyel a vízelve-
zetõ árkokról sem. Szinte minde-
nütt szükség lenne az utak, hidak
és vízátfolyók rendbetételére, több

jelzett gyalogosátkelõ létesítésére.
Sokan panaszkodtak a köztiszta-
ságra, a közvilágítás hiányosságai-
ra, a járdák életveszélyes állapotá-
ra. Az egész város területén egyön-
tetûen kérték a rendõrségi jelenlét
fokozását a lopások meggátolása
végett, de igényt tartanának egy
kórház vagy egészségügyi központ
létesítésére is. Többen kérték az is-
kolabusz útvonalának kibõvítését.

A szinte minden helyszínen el-
hangzó gondok mellett egyes vá-
rosrészek sajátos problémákkal is
küzdenek: Kiskágyán kerékpár
utat szeretnének a lakosok vagy
legalább az útpadka rendezését, a
városrész temetõjéhez vezetõ út
járhatóvá tételét, de gondok van-
nak a legelõ felé vezetõ csorda-
híddal is. A házhelyieknek az ivó-
vízhálózattal van a legnagyobb
gondjuk, de a vasútállomás felé
vezetõ járda állapotára is panasz-

kodtak. A felsõvárosiak és vecse-
riek (Székelyhíd egyik legveszé-
lyesebb útszakasza!) a sebesség-
korlátozó táblák, a biztonságos
gyalogosátkelõk hiányát tették
szóvá, de a közbirtokossági lege-
lõk sorsának rendezésével sem
elégedettek. A Templom tér és a
központ egyik nagy gondja a már
említett patak, de a központi
tömbházak melletti szeméttáro-
lókra és az életveszélyessé vált

magtárra is panaszkodtak. A fal-
vakban hasonló problémákat ve-
tettek fel a lakosok: utak, hidak,
járdák korszerûsítése/építése, ivó-
vízhálózatok kiépítése, a szemét-
szállítás megoldása, a közvilágítás
javítása. Szinte minden faluban kí-
vánnivalót hagy maga után az or-
vosi ellátás. 

Béres Csaba polgármester (ké-
pünkön) szerint mindenkinek
meg kell hallgatni a kérését és az
igényeit, mert gyakran az apró ész-
revételek alapján tett intézke-
dések sokat segítenek a városkép
és a közhangulat javításán, s ezek
nem feltétlenül pénzfüggõek, csak
egy kis odafigyelést igényelnek és
megoldásra találnak. A felvetett
kérdések egy részérõl helyben tá-
jékoztatott, másokat – ígérete sze-
rint – figyelembe vesznek és meg-
próbálnak rájuk megoldást találni.
Úgy legyen! CC

Y Közösségünkben is fejlõdésnek
indult a civil élet. Több egyesületet je-
gyeztek be Székelyhídon és a hozzá-
tartozó falvakban. Ezen egyesületek
közzé tartozik a Pro Székelyhíd Egye-
sület is, amelyik a 2009. évben szá-
mos program és rendezvény szerve-
zõje volt. Ezek közé tartozik a Farsan-
gi Bál, Érmelléki Nemzetiségek Feszti-

válja, Szüreti Bál. Folyamatosan futó
programjai közül a legfontosabbak a
szeptembertõl minden pénteken dél-
után furulya-, gitár- és citerahangszer-
oktatás. Létrejött és szintén minden
pénteken tartja próbáit a Bíborka
Gyermekkórus, keddenként néptánc-
oktatás zajlik a központi iskola egyik
termében. CC

Y Éveken keresztül súlyos
problémát jelentett Székelyhí-
don és a hozzátartozó falvak-
ban a szemétszállítás. Az idén
erre a problémára is sikerült
megoldást találni. 

Egy polgármesteri hivatal ál-
tal meghirdetett versenytár-
gyaláson a magyarországi Ave
szemétszállító és szemétfel-

dolgozó cég nyert, amely szer-
zõdést kötött a lakosokkal és
a cégekkel is, ezáltal biztosít-
va a város és a hozzátartozó
falvak szemétszállítását. 

Az Ave cég mindenkinek biz-
tosított egy szemeteskukát,
ezzel is egyszerûbbé, higiéni-
kusabbá téve a szemét táro-
lását. CC

Falugyûlések és lakossági fórumok
GG A Székelyhídhoz tartozó települések és Székelyhíd polgáraival találkozott a város vezetõsége

Végre megoldódott
a szemétszállítás
GG Az AVE cég nyerte a versenytárgyalást

Civil élet az Érmelléken

Y A margittai bíróság tör-
vényesnek mondta ki a szé-
kelyhídi közbirtokosság új
vezetését. A polgármester
elmondta, hogy a tisztújí-
tásra azért volt szükség,
mert a közbirtokosság ko-
rábbi vezetõjére sok pa-
nasz érkezett. Az új elnök,
Kóka Csaba bemutatkozása
szerint korábban a bank-
szakmában, most egy biztosítási cégnél dolgozik, így vezetési tapasztalatok
birtokában van. Kóka Csaba elnök mellett az új vezetõség tagja még Bokor
Zoltán cenzor, Kulcsár Sándor titkár és Hajdú Erzsébet legelõfelelõs. CC

Új vezetõség a székelyhídi
közbirtokosság élén



1 Annamária, Tihamér
2 Ottó
3 Kornél, Soma
4 Ulrik
5 Emese, Sarolta
6 Csaba
7 Apollónia
8 Ellák
9 Lukrécia

10 Amália
11 Lili, Nóra
12 Dalma, Izabella
13 Jenõ
14 Örs, Stella
15 Henrik, Roland
16 Valter
17 Elek, Endre
18 Frigyes
19 Emília
20 Illés
21 Dániel, Daniella
22 Magdolna
23 Lenke
24 Kincsõ, Kinga
25 Jakab, Kristóf
26 Anikó, Anna
27 Liliána, Olga
28 Szabolcs
29 Flóra, Márta
30 Judit, Xénia
31 Oszkár

1 Ignác
2 Aida, Karolina
3 Balázs
4 Csenge, Ráhel
5 Ágota, Ingrid
6 Dóra, Dorottya
7 Rómeó, Tódor
8 Aranka
9 Abigél, Alex

10 Elvira
11 Bertold, Marietta
12 Lídia, Lívia
13 Ella, Linda
14 Bálint, Valentin
15 Georgina, Kolos
16 Julianna, Lilla
17 Donát
18 Bernadett
19 Zsuzsanna
20 Aladár, Álmos
21 Eleonóra
22 Gerzson
23 Alfréd
24 Mátyás
25 Géza
26 Edina
27 Ákos, Bátor
28 Elemér

1 újév, Fruzsina
2 Ábel
3 Benjámin, Genovéva
4 Leóna, Titusz
5 Simon
6 Boldizsár
7 Attila, Ramóna
8 Gyöngyvér
9 Marcell

10 Melánia
11 Ágota
12 Ernõ
13 Veronika
14 Bódog
15 Lóránd, Lóránt
16 Gusztáv
17 Antal, Antónia
18 Piroska
19 Márió, Sára
20 Fábián, Sebestyén
21 Ágnes
22 Artúr, Vince
23 Rajmund, Zelma
24 Timót
25 Pál
26 Paula, Vanda
27 Angelika
28 Karola, Károly
29 Adél
30 Martina
31 Gerda, Marcella
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1 Albin
2 Lujza
3 Kornélia
4 Kázmér
5 Adorján, Adrián
6 Inez, Leonóra
7 Tamás
8 Zoltán
9 Fanni, Franciska

10 Ildikó
11 Szilárd
12 Gergely
13 Ajtony, Krisztián
14 Matild
15 nemzeti ünnep, Kristóf
16 Henrietta
17 Gertrúd, Patrik
18 Ede, Sándor
19 Bánk, József
20 Klaudia
21 Benedek
22 Beáta, Izolda
23 Emõke
24 Gábor, Karina
25 Irén, Írisz
26 Emánuel
27 Hajnalka
28 Gedeon, Johanna
29 Auguszta
30 Zalán
31 Árpád

1 Boglárka
2 Lehel
3 Hermina
4 Dominika, Domonkos
5 Krisztina
6 Berta, Bettina
7 Ibolya
8 László
9 Emõd

10 Lõrinc
11 Tiborc, Zsuzsanna
12 Klára
13 Ipoly
14 Marcell
15 Mária
16 Ábrahám
17 Jácint
18 Ilona
19 Huba
20 István
21 Hajna, Sámuel
22 Menyhért, Mirjam
23 Bence
24 Bertalan
25 Lajos, Patrícia
26 Izsó
27 Gáspár
28 Ágoston
29 Beatrix, Erna
30 Rózsa
31 Bella, Erika

1 Egon, Egyed
2 Dorina, Rebeka
3 Hilda
4 Rozália
5 Lõrinc, Viktor
6 Zakariás
7 Regina
8 Adrienn, Mária
9 Ádám

10 Hunor, Nikolett
11 Teodóra
12 Mária
13 Kornél
14 Roxána, Szeréna
15 Enikõ, Melitta
16 Edit
17 Zsófia
18 Diána
19 Vilhelmina
20 Friderika
21 Máté, Mirella
22 Móric
23 Tekla
24 Gellért, Mercédesz
25 Eufrozina, Kende
26 Jusztina, Pál
27 Adalbert
28 Vencel
29 Mihály
30 Jeromos
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februárjanuár

„Fûben, virágban
születésben és elm
mosolyban, könny

p
ahol sötét van, ah
nincs oly magassá

n
amiben Õ benne 



1 Marianna
2 Achilles
3 Gyõzõ
4 Károly
5 Imre
6 Lénárd
7 Rezsõ
8 Zsombor
9 Tivadar

10 Réka
11 Márton
12 Jónás, Renátó
13 Szilvia
14 Aliz
15 Albert, Lipót
16 Ödön
17 Gergõ, Hortenzia
18 Jenõ
19 Erzsébet
20 Jolán
21 Olivér
22 Cecília
23 Kelemen, Klementina
24 Emma
25 Katalin
26 Virág
27 Virgil
28 Stefánia
29 Taksony
30 Andor, András

1 Elza
2 Melinda, Vivien
3 Ferenc, Olívia
4 Barbara, Borbála
5 Vilma
6 Miklós
7 Ambrus
8 Mária
9 Natália

10 Judit
11 Árpád
12 Gabriella
13 Luca, Otília
14 Szilárda
15 Valér
16 Aletta, Etelka
17 Lázár, Olimpia
18 Auguszta
19 Viola
20 Teofil
21 Tamás
22 Zénó
23 Viktória
24 Ádám, Éva
25 karácsony, Eugénia
26 István
27 János
28 Kamilla
29 Tamara, Tamás
30 Dávid
31 Szilveszter

1 Hugó
2 Áron
3 Buda, Richárd
4 húsvét, Izidor
5 húsvéthétfõ, Vince
6 Bíborka, Vilmos
7 Herman
8 Dénes
9 Erhard

10 Zsolt
11 Leó, Szaniszló
12 Gyula
13 Ida
14 Tibor
15 Anasztázia, Tas
16 Csongor
17 Rudolf
18 Andrea, Ilma
19 Emma
20 Tivadar
21 Konrád
22 Csilla, Noémi
23 Béla
24 György
25 Márk
26 Ervin
27 Zita
28 Valéria
29 Péter
30 Katalin, Kitti

1 Fülöp, Jakab
2 Zsigmond
3 Irma, Tímea
4 Flórián, Mónika
5 Adrián, Györgyi
6 Frida, Ivett
7 Gizella
8 Mihály
9 Gergely

10 Ármin, Pálma
11 Ferenc
12 Pongrác
13 áldozócsütörtök, Imola
14 Bonifác
15 Szonja, Zsófia
16 Botond, Mózes
17 Paszkál
18 Alexandra, Erik
19 Ivó, Milán
20 Bernát, Felícia
21 Konstantin
22 Júlia, Rita
23 pünkösd, Dezsõ
24 Eliza, Eszter
25 Orbán
26 Evelin, Fülöp
27 Hella
28 Csanád, Emil
29 Magdolna
30 Janka, Zsanett
31 Angéla, Petronella

1 Tünde
2 Anita, Kármen
3 Klotild
4 Bulcsú
5 Fatime
6 Cintia, Norbert
7 Róbert
8 Medárd
9 Félix

10 Gréta, Margit
11 Barnabás
12 Villõ
13 Anett, Antal
14 Vazul
15 Jolán, Vid
16 Jusztin
17 Alida, Laura
18 Arnold, Levente
19 Gyárfás
20 Rafael
21 Alajos, Leila
22 Paulina
23 Zoltán
24 Iván
25 Vilmos
26 János, Pál
27 László
28 Irén, Levente
29 Péter, Pál
30 Pál

1 Malvin
2 Petra
3 Helga
4 Ferenc
5 Aurél
6 Brúnó, Renáta
7 Amália
8 Koppány
9 Dénes

10 Gedeon
11 Brigitta
12 Miksa
13 Ede, Kálmán
14 Helén
15 Teréz
16 Gál
17 Hedvig
18 Lukács
19 Nándor
20 Vendel
21 Orsolya
22 Elõd
23 Gyöngyi
24 Salamon
25 Bianka, Blanka
26 Dömötör
27 Szabina
28 Simon, Szimonetta
29 Nárcisz
30 Alfonz
31 Farkas
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n, dalban, fában,
múlásban,
nyben,
porban, kincsben,
hol fény ég,
ág,

nincs oly mélység,
nincsen.”

(Wass Albert)
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Y Karácsony szent
ünnepe közeledté-
vel, amikor az ün-
nep erõsödõ fénye
csillogó gyermek-
szemekben ragyog,
azt kívánom, hogy
legyünk mi is Isten
tiszta szivû gyer-
mekei. Azt kívá-
nom, hogy e „török
átokkal” vert né-
pünkön valósuljon meg az
egység csodája, teljesüljön
rajtunk a prófécia „Immánu-
el – Velünk az Isten” és mi is
legyünk vele. 

Tanítson békességre a múló
idõben és ne feledjük, hogy a
bölcsesség kezdete az Úrnak
félelme. Az új esztendõben
tudjunk úgy járni és élni, hogy

Isten jókedve legyen
rajtunk, mint gyer-
mekein.

Az Isten békessé-
ge, mely minden ér-
telmet felül halad
õrizzen és tartson
mindnyájunkat az õ
kegyelmében.

Boldog karácsonyt
Székelyhíd minden
lakosának, a pres-

bitésium, a munkatársak és a
magam nevében szeretettel:

CC Gavrucza Tibor
református lelkész,

Székelyhíd

Y „Az által lett nyilvánvalóvá a Isten szerete-
te bennünk, hogy az Õ egyszülött Fiát elküldte
az Isten e világra, hogy éljünk általa” 1Ján. 4,9
A szeretet ünnepére készülve forgatom ma-
gamban ezeket az igéket s próbálom mérlegel-

ni az emberi és isteni szeretetet. Az egyik oldalt
tekintve ez nem is olyan egyszerû. Zûrzavaros,
harcokkal teli, válságban vergõdõ világunkban
sok minden hiányzik életünkbõl, s valljuk be a
szeretetünk sem a régi. Várjuk az ünnepet, an-
nak ajándékait, békéjét, csendjét, de vajon érez-
zük e igazán hogy mire van legnagyobb szüksé-
ge a mai embernek?

A szeretet ajándéka nem hiányozhat egyetlen
hajlékból sem, ott kell ragyognia minden ün-
nepre egybegyûlt közösségben. Ez nem igé-
nyel hatalmas áldozatot, „megengedheti” ma-
gának a társadalom minden rétege. Az Isten

szeretete Krisztusban nyil-
vánul meg, rajtunk tehát a
sor; mutassuk meg ünnepe-
inkben és hétköznapjaink-
ban egyaránt, hogy nem
csak beszélni tudunk a sze-
retetrõl, hanem meg is tud-
juk élni azt. Had buzdítson
szeretet utáni küzdelmünk-
re Wass Albert néhány gon-
dolata: „Nyissátok meg szí-
vetek minden ablakát és
eresszétek oda be a nap-
fényt, had pusztítson ki be-
lõletek minden sötétséget
ezen a karácsonyon. A civó-

dás, pártoskodás nemzetébõl változzatok át a
szeretet nemzetévé, s lássátok meg: attól a
pillanattól kezdve veletek lesz az Isten.”

Szeretetben teljes, békés boldog ünnepet kí-
vánok a magam és családom nevében min-
denkinek.

CC Bara László
református lelkész, Nagykágya

Y Isten gazdag áldása legyen mindnyájuk
életén.

Karácsony ünnepén, valamint az év forduló-
ján fogadjátok jókívánságaimat: Isten áldjon
meg mindnyájunkat, családi otthonunkat és
gyülekezetünket, azokkal az ajándékokkal, me-
lyeket a karácsonyi angyalok hirdettek. Legyen
békesség és jóakarat e Földön, múljon a viszály,
és ellenségeskedés közösségeinkben. Istenünk
add, hogy döbbenjünk rá: mind a Te gyermeke-
id vagyunk s így egymás testvérei. Ebben ne le-
gyen akadály semmi, se nyelv, se országhatár.

Atyánk, Krisztusért hallgass meg minket.
Végezetül: B.Ú.É.K. azaz Bízzad Újra Életed

Krisztusra!
CC Futó Ferencz

református lelkész, Érolaszi

Y Pár gondolat, szó, kérés vagy kérdés? Vi-
szony vagy iszony? Ezekre feleljenek a meg-
választottak. Még két gondolat, de ez már na-
gyobb súlyú: Válság és váltság – a válságról
annyi minden hiányzik, ezért, azért, majd má-
sért. Váltság – várunk. Másként. Õt, aki hoz-
zánk hajolt és meghallgatta kiáltásainkat. –
Zsoltár 40:2

Kérjünk: Dávid és mi, Király és nép, Pásztor és
tanító, lelkész és – stb. , hogy legyen öröm, bé-
kesség, szeretet. Lesz ha Õ jön, a gyermek, hoz-
va a jobb, gazdagabb új évet (új esztendõt), Aki-
nek „ dicsõség örökkön örökké”. Az embernek
van Ura a mennyben, és testvére a földön.

„Örüljetek az Úrban! Filippi 4:4
Bort! Búzát! Békességet!”

CC Czondi István
református lelkész, Érköbölkút

Ünnepi és újévi jókívánságok

Y Karácsonykor arra emlé-
kezünk, hogy Isten idelépett
hozzánk, Jézus Krisztusban.
Egyszer s mindenkorra össze-
ölelkezett az általa teremtett
emberrel. Ez a közeledés
azonban nem erõszakos és
nem önmagától mûködõ. Ha
én is megteszem a saját lépése-
met akkor Istennel közösség-
ben lehetek már most és a ha-

lálon túl is. Ez a tudás hozzáse-
gít, hogy értelmes ünneplé-
sem legyen és  bizakodva lép-
jek az új év ismeretlen ösvé-
nyére. Isten mindig a közép-
pontban van. Ha hozzá közele-
dünk, egymáshoz is közelebb
leszünk. Áldott ünnepet és új
évet mindnyájunknak!

CC Balla Frigyes
baptista gyülekezetvezetõ
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Y „Mert született néktek ma a Megtartó, ki az
Úr Krisztus, a Dávid városában.” Lukács evan-
géliuma 2,11.

Az örömüzenet, amirõl hírt ad a karácsonyi
igénk így szól: Isten elküldte az Õ fiát a világ üd-
vözítõjéül. Erre azért van szükség, mert az em-
ber eltávolodott Isten közelségétõl. Az istennél-
küliségnek a következménye mindaz a gyötre-
lem, fájdalom, nyomorúság, amit nap mint nap
tapasztalhatunk. A sok bajon és gondon emberi
módon és földi megoldásokkal is próbáltak,
próbálnak segíteni. Minden emberi elképzelés
azonban kudarcot vall egy idõ után. Ha egy em-
ber önmagát nem képes megváltani, akkor ho-
gyan is tegye ezt másokkal? Aki maga is fuldok-
lik, hogyan mentsen ki másokat? Ez a mi szomo-
rú helyzetünk.

Ebbe a szomorú helyzetbe szól bele Isten, aki
nem akarja az embert magára hagyni – és olyan
megváltót küld, aki valóban Szabadító! Ember-
nél hatalmasabbat küldött karácsonykor, mert
tudta, hogy az emberiségnek arra van igazán
szüksége. Ha most föltesszük magunknak a kér-
dést: „Mire van szükségünk?” – rengeteg válasz
fogalmazódhat meg bennünk. Erõs kormány,
biztos munkahelyek, jó orvosi ellátás, magas bé-
rek, gazdag termés, és ahány ember, annyi vá-

lasz. De vajon igényeljük-e a Megváltó jelenlétét
életünkben?! A karácsonyi ajándékok mellé kér-
jük, hogy adjon Isten, a Mi Atyánk szabadítót is,
hiszen, ha eddig nem is fogalmaztuk volna meg
ezt a szükségletünket – Üdvözítõre van szüksé-
günk igazából. Karácsonykor tehát ne a külsõsé-
gek legyenek a fontosak, hanem az, hogy ben-
sõnkkel forduljunk Isten felé, lelkünk mélyérõl

fohászkodjunk Hozzá, és ne múlandó dolgokat
kérjünk Tõle, hanem olyanokat, amelyek végig-
kísérhetnek egész életünkön. Kérjük: a gondvi-
selést, a szeretetet, a hitet, a megtartatást, a bûn-
bocsánatot. Adjon nekünk erõt ehhez a minden-
ható Úristen!

CC Árus Csongor László
lelkipásztor, Hegyközszentmiklós

Y Mindenki szeretné, ha az új-
esztendõ jobb lenne, mint az
ami elmúlt, vagy múlófélben
van. A Teremtõ, Megváltó, Meg-
szentelõ Úrnak is ebben telne
öröme.

De akinek jobb kell lennie, az
Én vagyok, az ember, aki jobb-
ra vágyom. A Biblia azt mond-
ja, hogy minden jó ajándék on-
nan felülrõl száll alá, az egek
Urától, akiben minden válto-
zás – Õ mindig minden jó örök
és változhatatlan forrása. Én
az ember, akit Õ szeret, aki az
eljövendõ Karácsonyban is azt
akarja nekem mondani: „Meg-
ajándékozlak azzal a Jézus

Krisztussal, aki, ha te is aka-
rod, téged jobbá tehet. Általad
jobbá teheti az új évet, mert ál-
dását adja rád és így áldáshor-
dozó lehetsz, ami kiárad sze-
retteidre, barátaidra, környe-
zetedre.”

Mi mást kívánhatnék Cso-
kaly lakóinak, Székelyhíd vá-
ros polgárainak, hogy Isten
adjon Boldogító Karácsonyt
Jézus Krisztus által mindenki-
nek és sok Isten kegyelme
álom megújító életet, telítve
Isten jóságával az új esztendõ-
ben. Ezért jöjjetek templo-
maitokba együtt ünnepelni,
együtt kérni Istentõl Kará-
csony havában jézusi lelküle-
tet és boldogabb új esztendõt
mindenkinek.

Sok sok szeretettel, 
CC Mátyás Árpád
református lelkész,

Csokaly

Y Isten Fia a világba jön. Jézus születésé-
vel új korszak kezdõdik az ember Istennel
való történetében. Ezért számolja a naptá-
runk az éveket „Krisztus után”.

A názáreti Jézus személyében Isten Fia –
maga Isten – jött a világba, hogy testvé-
rünk legyen. Ezért nem mutathatjuk be a
születését anélkül, hogy Istent be ne mu-
tatnánk.

Anyaszentegyházunk a karácsonyt csak
a IV. századtól ünnepli. Az õskeresztények
csak Krisztus feltámadását ünnepelték.

Az ünnep sokkal több, mint egy rendezõ
naptári elv.

Egy közkeletû meghatározás szerint a
munka teszi az embert emberré. Ez vi-
szont csak féligazság, mert az Úr nemcsak
azt mondta, hogy hajtsuk uralmunk alá a
földet, hanem azt is, hogy az õ napját is
szenteljük meg. Az az igazi ember, aki ün-
nepelni is tud. Csak az nem válik rabszol-
gájává a munkának, az nem idegenül el
önmagától, akinek ünnepei is vannak.

A XIX. században írta Nietzsche: „A mû-
vészet nem az, meg tudunk-e rendezni egy
ünnepet, hanem hogy találunk-e olyano-
kat, akik örülnek neki.”

Vajon ma az ember képes-e örülni ünne-
peinek?

A szentmisében a prefáció egyik felszólí-
tása így hangzik: „Emeljük föl szívünket!”
Erre válaszoljuk: „Fölemeltük az Úrhoz.”

Karácsony ünnepének lényege egy mon-
datban: fölemelni az Úrhoz a szívünket.

Az ünnep emelkedett és felemelõ lénye-
ge hozzásegít ahhoz, hogy meglássuk a
mi életünk és a világ létének értelmét,
hogy bátorságot merítsünk életünk válla-
lásaihoz, hogy szembenézzünk az élet
mély fájdalmaival és rátaláljunk igazi
örömeire.

Önmagából kilépve, önmagával meg-
ajándékozni másokat. Így kívánok kegyel-
mekben gazdag áldott Karácsonyt min-
denkinek.

Lelkiekben és anyagiakban, egy sikeres
új évet!

CC Bodor Zoltán
plébános

Olvasóinknak
áldott karácsonyi ünnepeket
és eredményekben gazdag,
boldog új évet kívánunk!
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A kiadvány megjelenését támogatta:

Székelyhíd
Város
Polgármesteri

Hivatala

Érmelléki Nemzetiségek Fesztiválja
Y Októberben negyedik alkalommal ren-
dezték meg Székelyhídon az Érmelléki
Néptáncfesztivált, aminek célja az Érmel-
léken együttélõ nemzetiségek hagyomá-
nyainak, népi kultúrájának megismerése.

Az Ady Endre Magyar Kulturális Központ
színpadán magyar, román, német és roma
táncosok, énekesek léptek fel. Elsõként az
érsemjéni Ezüstperje néptáncegyüttes muta-
tott be szatmári, majd ördöngõsfüzesi tán-
cokat. Õket a margittai Gyöngyvetõk követte,
táncaikkal méltán kiérdemelve a közönség
tapsát, majd a margittai Berettyó együttestõl
szilágysági román táncokat láthatott a közön-
ség. A monospetri Szivárvány német nép-

tánccsoport nagy sikert aratott ritmusos sváb
koreográfiákkal. Utolsóként a margittai
Gyöngyvetõk lépett fel magyar és román népi
elemek összeolvadásából született sajátos
néptánccal.

Õket a magyarországi sztárcsapat, Joly és a
Románcok követte, akik mulatós dalaikkal
hamar belopták magukat a közönség szívébe.

A rendezvény záróakkordjaként Béres Csaba,
Székelyhíd polgármestere eképpen szólt:
„Erdély a sokszínûségrõl volt híres az elmúlt
századok során. A magyar, román, sváb, szász,
szlovák, szerb, cseh, ukrán, roma [...] mindig
megtalálta helyét a társadalomban. [...] Minden
népcsoportnak megvan a saját kultúrája, [...]

mellyel az egységes egészet, az erdélyi kultúrát
gazdagítja. Ebbõl a kulturális identitásból
láthattunk ma egy csokrot, amely néptáncban
fejezõdött ki.” CC

Y Az idén hetedik alkalommal
rendezték meg a Nagykágyai Falu-
napokat. A programokban gazdag
hétvégén a szórakoznivágyók
megtekinthették a nagykágyai kis-
iskolások és V–VI. osztályos tanu-
lók  Arany János költeményeinek
feldolgozásával adták elõ a Bajusz
címû elõadást, ezt követte a belé-
nyesújlaki Rezgõ náptánccsoport
elõadása. Majd Stefán Tímea elõ-
adásában csendült fel az Emberek
Tábortûz címû dala, a továbbiak-
ban az iskola hip-hopcsapatának
bemutatója következett. A kora es-
ti órákban megérkeztek a székely-
földi sztárvendégek, Mercedesz
Zoltán Erika dalokkal szórakoztat-
ta a közönséget, majd Kristóf Kati
és Milán Neoton-slágereket adott
elõ.  A rendezvényt az Amazon-Ász
együttes koncertje zárta.

A hatodik alkalommal megren-
dezett Érolaszi Falunapok esemé-
nyeire sokan ellátogattak. Tizen-
egy órai kezdettel Futó Ferenc he-
lyi tiszteletes hirdette az igét. Kora
délután a focipályán motoros
ügyességi versenyen mérhették
össze tudásukat a résztvevõk.  Az
elsõ színpadi produkciót a gyere-
kek fergeteges rock and roll kore-
ográfiája jelentette. Majd a székely-
hídi Flying Steps hip-hop és mo-

derntánccsoport lépett fel, ezt kö-
vetõen  érköbölkúti Tini Dance kis
táncosai szórakoztatták a nagyér-
demût. A könnyûzenei koncertek
sorában elsõként Mohácsi Brigitta
biztosította a jó hangulatot, majd
Martin Tímea ismert slágereket
adott elõ. Az est sztárvendége a

magyarországi Matyi és a hegedûs
együttes volt, kinek koncertjére
teljesen megtelt az iskola udvara.

Csokalyon hét éve rendeznek
rendszeresen falunapokat. A válto-
zatos programok között szerepelt
a kispályás labdarúgókbajnokság,
elõadás, gyerekprogramok, sza-
badtéri diszkó, hõlégballonozás.
Az esemény elõadói a Budapestrõl
érkezõ Josh és Jutta, Amazon-Ász
együttes, Tivadar József voltak.
A vasárnap délelõtti órákban a
csokalyiak Fényes Elek statisz-
tikusra, íróra emlékeztek. A meg-
emlékezést szavalatok, valamint a
Székelyhídi Férfikórus nemzeti
érzelmû dalokból összeállított
csokra tette még ünnepélyesebbé,

majd a  híres tudós mellszobrához
helyezték el a kegyelet koszorúit. 

Szokatlan dolog, hogy egy kis fa-
lu és iskolája olyan rangos rendez-
vénynek adjon helyet, mint
Hegyközszentmiklós és iskolája, a
Toldy általános iskola. Nem vélet-
len említem a falut és az iskolát,
hisz az idén a jubileumi 10. alka-
lommal rendezett hegyközszent-
miklósi József Attila-szavalóver-
seny már valóban nemcsak az is-
kola, hanem az egész falu szív-
ügye, mely alkalomból, a pedagó-
gusokkal az élen, a falu apraja-
nagyja megmozdul. A 10., jubileu-
mi hegyközszentmiklósi József At-
tila szavalóversenyre közel 120
résztvevõ nevezett be, az Érmel-
lék szinte minden magyar tan-
nyelvû iskoláját képviselve Bihar-
diószegtõl Érkörtvélyesig.

ÉÉrrkkööbbööllkkúúttoonn  május 4-én a kul-
túrotthonban került megrende-
zésre az Anyák napi ünnepség,
amelyre közösen készült az iskola
apraja nagyja. Énekekkel, versek-
kel, elõadásokkal, tánccal, virá-
gokkal, saját készítésû képes-
lapokkal örvendeztették meg
az anyukákat és nagymamákat.
Emellett számos programot szer-
veztek az érdeklõdõknek télbu-
csúztatót, tökfesztivált stb. CC

Falvaink sem voltak tétlenek

Érolaszi hagyományõrzés
már gyerekkorban

Felszállásra készen a csokalyi falunapon

Színpadon a Berettyó néptáncegyüttes
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